

柳市热线: 13757777110

拆出一片新天地

柳市上半年拆违23.2万㎡,完成全年计划60%



拆除木山后村的违章建筑。

污染空气的厂房被拆了,污水横流的出租房被拆了,臭气熏天的垃圾收购站被拆了,违法占地的庙宇被拆了。今年柳市镇全年计划拆违39万㎡,截至7月底,已拆违23.2万㎡,完成全年计划的60%。

重拳拆除污染企业

拆违是老百姓热议的话题,柳市综合执法中队相关负责人表示,对于拆违,有人叫好,有人反对。柳市是乐清工业强镇,违章建筑大部分是小微企业,有些企业主的厂房是违章建筑,既要保护小微企业,又要拆除违建,这给拆违带来了很大的难度。

针对利益冲突,柳市镇综合执法中队在拆违过程中,坚持依法拆违,重点拆除污染作坊、工厂,沿河、沿路、沿山棚屋等人民群众反应激

烈的违建对象。

6月底,一位四板桥村民多次打电话举报村中一重污染企业。执法中队执法三科科长卢永乐通过调查发现,这是一家铸造企业,4000㎡的厂区被围墙圈起,其间有座高高的烟囱,白天不敢明目张胆地排污,在夜里生产、排污,产生的噪音、废水、废气扰民10余年,村民深受其害。现场的气味非常刺鼻,整个工厂黑漆漆的一片,里面的工人都是残疾人,即便是见惯了污

染企业,也被里面的脏乱程度震惊了。通过调查,执法中队三科对该工厂下发了拆违通知书。

由于村民不敢实名举报,向村民征求意见时没人敢说,企业主非常顽固,起初根本无法沟通。通过2个多星期登门宣传,耐心开导教育,企业主终于意识到自己的行为影响了村民的生活,同意拆除。7月底,该违建已拆除近半,8月初至中旬将全部拆除。拆除过程中,村民无不拍手称赞。

最大违建群已拆除完毕

6月底,柳市最大的违建群——苏吕村违建厂房群全部拆除。这里将建设起一个标准化的工业区,成为柳市五大小微工业园区之一。

柳市综合执法中队执法二科科长张亦文介绍,此处违建群占地面积80亩,建筑面积为9.3万㎡,其间共有30多家作坊、工厂,以生产配电箱为主,生产工艺落后,结构杂乱无章,存在着不少安全和消防隐患。今年3月份,挨家挨户下发拆违通知书,经过3个多月

的攻坚战,这个柳市最大的违建群总算拆除除了。

由于时间紧迫,该工业区不少企业提交申请报告,要求延缓拆违,执法中队根据实际情况,批准了部分企业的申请。3月底,该违建群只拆除了1万多㎡,不到总面积的20%。

5月1日,执法中队联合供电部门对该区域变压器进行拆除,以此断电。没想到部分企业又悄悄地购买了发电机。执法中队多次与业主约

谈,邀请业主、村委干部开协调会。于此同时,不少“钉子户”打出维权横幅,抵触情绪强烈。执法中队积极联系其亲属,征得其子女的理解,一起做思想工作,讲清违章搭建的危害与影响,使他们心服口服。

万事开头难,拆违工作自西向东展开来,西部拆除以后,整个区域的拆违就打开了局面,东部的拆违就顺利了很多。

刚柔并济化解拆违拆违矛盾

前州村河边有一处1000多㎡的喷塑企业,常年向河中排放废水,破坏了河水质量,被列入了拆违企业。柳市执法中队执法一科科长叶琼上门做了五六次思想工作,不想,为了保护厂房,该业主找了多方关系,企图给叶琼施压。面对这一尴尬情境,叶琼对中间人摆事实,讲道理,让他成为了自己的助手,劝服企业主拆除了违章建筑。

在拆违过程中,我们遇到过强烈的反抗,受到过侮辱甚至打骂。叶琼说,应对这

种情况,他们首先要确保各方安全,千方百计化解抵触。

除了拆除违建,执法中队还帮助一些确实条件成熟并有经济贡献的企业取得合法地位,促使其自行拆除违建。前垟洞村有一家老旧的包装企业,占地面积达9000多㎡,由于没有规划许可证,工程安全质量隐患等问题,成为了违建企业。考虑到这家企业并没有危害环境,经济效益好,在劝说业主拆除老厂房、棚屋的同时,叶琼又积极联系住建部门,帮助企

业办好规划许可证,并引导其建设消防通道,重建标准厂房,使企业合法化。想到自己能够名正言顺地盖起新厂房,该业主欣然同意拆除旧厂房,于7月底完成拆除。

在加大拆除违建的同时,同步推进现场的整理和美化。据了解,柳黄路三里一带拆除的违章棚屋,将打造成一条200米的绿化带,后街沿河,河坎、河坝的建设正在推进中,东风村一块10亩的厂房,将打造成一座美丽怡人的公园,目前已进入招投标阶段。林黛妃

人大开展整治点视察 反应问题可来镇政府713室

8月22日上午,柳市镇人大组织代表开展城乡清洁整治点视察活动,实地考察了位于新光工业区、中心大道木山后村路段、前西洋新村兆丰西路等地的10个垃圾乱点的整治情况。视察垃圾乱点的整治情况一方面可以检验政府对垃圾乱点整治的效果,更重要的是进一步完善长效机制,从而保证柳市的道路清洁和城乡清洁,为人民群众营造舒适、卫生的生活环境。

座谈会上,分管城市管理的柳市镇副镇长蔡谷对10个垃圾乱点的整治情况进行汇报。他指出,10个垃圾乱点堆放的垃圾主要是建筑垃圾和生活垃圾。这两种垃圾混在一起,难以清理。我镇综合执法中队的队员和环卫工人这几天连续奋战,目前已经基本完成了上述垃圾乱点的整治。蔡谷说。

听取了分管负责人的工作汇报后,人大代表对镇政府垃圾乱点整治工作表示满意,认为该项工作进展顺利,效果良好。随后,柳市镇人大主席陈民针对如何杜绝垃圾乱点的再现和其他代表进行了热烈的讨论。代表们结合自身的所见所闻为建立城乡清洁的长效机制献计献策。大家认为,首先要提高人们的环保意识,大力宣传垃圾分类、废物利用等环保理念。其次镇政府要主动出击,争取将目前散乱的废物回收站集中起来,并使其规范化。同时,各社区、各村要积极响应,发动全民参与城乡清洁,共同建设美丽乡村。

据悉,本次人大视察活动也是柳市镇人大代表联络站的一项重要活动。柳市镇人大代表联络站是闭会期间代表开展联系选民等常态化活动的工作场所,是依法规范履职,推进民生问题解决的重要平台。选民、群众可以在每周五上午9:00-11:00前往柳市镇政府七楼713室,通过该联络站向代表反映热点难点问题以及民生问题。李旭朝

预备役官兵当教官



立正!稍息!向右看齐!向前看!8月23日下午,一声声口令从柳市职业技术学校操场传出,军训动员大会还没开始,教官们已经带着同学进行热身训练。此次军训为期5天,共有290名高一新生参加,柳市镇预备役应急分队共派出8名队员担任教官。军训内容除了白天的站军姿、齐步走、跑步走外,还有内务整理、拉歌、夜行军等活动。据悉,本周,预备役应急分队部分人员还将赶往绍兴文理学院担任军训教官。黄渊凯

对地霸零容忍

柳市开展除恶治霸动员大会

8月22日上午,柳市公安分局在柳市镇政府二楼报告厅召开柳市镇除恶治霸动员大会。柳市公安分局、七里港派出所、象阳派出所、黄华边防派出所的相关负责人,各社区干部,柳市镇人大代表和政协委员,以及社区协管员参加了动员大会。动员大会旨在重拳出击,以打开路,建立健全打击防范恶势力犯罪和村霸、地霸、行霸等恶势力违法犯罪活动的长效机制,确保柳市镇中心工作有序推进。

今年上半年,柳市镇盗窃两抢、黄赌等重

点警情同比分别下降21.82%、38.64%、27.01%,命案侦破率达到100%,黄赌毒打处268人,采取强制措施已经40人。今年5月份,柳市公安分局打掉了柳市铂金公馆内40余人的强迫交易团伙,采取刑事强制措施12人,除恶治霸,群众反响很好。

柳市公安分局教导员张怀美在会上强调,恶势力欺压百姓、称霸一方,严重扰乱、破坏当地社会、经济秩序。公安机关对于这种村霸、地霸现象采取零容忍态度,将会依法严厉打

击,切实保卫一方平安。群众是开展打黑除恶工作的主要力量,广泛发动群众检举、揭发黑恶势力线索,确保黑恶势力露头就打、除恶务尽。

随后,警方和各社区干部、柳市镇人大代表和政协委员进行了除恶治霸座谈会,讨论如何健全打击防范恶势力犯罪和村霸、地霸、行霸等恶势力违法犯罪活动的长效机制,从源头上、基础上、根本上解决项目建设难、工程施工难等问题。

应裕智 倪彬炫